= KRAUSER
OTORRADGEPACKSYSTEME ® BIKE BAG

Koffertrager / side carrier

KING-SYSTEM

Stiick Bestellnr.
quant item no.

o
o
[

1 1 701.059
2 1 701.060
3 1 701.236
4 1 701.237
5 4  150.790
6 4 150.766
7 4 150.747
8 4 150.748
9 4 150.839
10 4 150.800
11 8 150.803
12 4 150.799
13 16 150.810
14 8 150.809
15 2 150.533
16 2 330.300
17 8 270.102
18 2 270.101
19 2 270.100
20 4 270.113
21 4 270.103
A 1 -
1 -

OO0Ow
N 1

Bezeichnung

Koffertrager links

Koffertrager rechts
Tragerbiigel (oben)
Versteifungsbigel
Inbusschraube M 8 x 60
Inbusschraube M 6 x 35
Flanschkopfschraube M 8 x 35
Flanschkopfschraube M 8 x 40
Sechskantschraube M 8 x 20
Selbstsichernde Muttern M 6
Tensilockmuttern M 8
Selbstsichernde Muttern M 8
U-Scheiben & 8,4

U-Scheiben & 6,4

Tragerteil K-Wing

Schriftzug ,KRAUSER*
Kunststoffstopfen & 16 mm
Kunststoffstopfen & 15 mm
Kunststoffstopfen & 12 mm
Kunststoffkappen M 8
Oval-Kunststoffstopfen 30 x 15
Sitzbank

Haltebugel

Heckverkleidung

Blinker

HONDA CB 900 Hornet
ab 2002
4001.026.101

description

side carrier left
side carrier right
mounting carrier
bracing bow
allen screw
allen screw
flange screw
flange screw
hexagon bolt
self lock nut M 6
tensilock nut
self lock nut
washer

washer

carrier part K-Wing
emblem ,KRAUSER®
plastic plug
plastic plug
plastic plug
plastic plug
plastic plug
original seat
original bracket
rear lining
winker

& Demontage von Teil = & + + Z&‘s * ﬁ

él Montage von Tell
& Montage von Teil =5 @

A Montage von Teil =

[@‘3 Montage von Teil -

Montage von Teil =

Blinkgricabal missan nach wome weriegl wenden,
Anachbelland bitls Tals G wiadar montiesn,

- (%EE}

plmses ki Hd winhoo Sobée 0 the Groke:
1 o vors can mouynl part T agein

@

,12,714)

@ + @

. 9,10, 13, 17, 20)

®+@+

4,7, 8,11, 13, 15, 16, 17, 21)

& +

{1- 2:

[

@

.2,
@'
1

@A



= IKRAUSER RWNG-SYSTEM
OTORRADGEPACKSYSTEME ® BIKE BAG

Koffertrager / side carrier

HONDA CB 900 Hornet
ab 2002
4001.026.101




